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Προσευχή για τον αγαπημένο μου φίλο και 
αδελφό
/ Ορθόδοξη πίστη

Κύριε 

ο Θεός μας, Σύ που έχεις εκ φύσεως αθάνατη και χωρίς τέλος ζωή, καί 
δημιούργησες τα λογικά πλάσματα, καί όσα είναι αθάνατα καί όσα υπόκεινται στο 
θάνατο.

Σύ που έπλασες εξαρχής θνητή τη λογική αυτή ύπαρξη, τον άνθρωπο, τον πολίτη 
του κόσμου, καί υποσχέθηκες σ’ αυτόν την ανάσταση, καί δέν άφησες να 
δοκιμάσουν τον θάνατο ο δίκαιος Ενώχ και ο προφήτης Ηλίας,.

Σύ που ονομάζεσαι » Θεός του Αβραάμ και του Ισαάκ και του Ιακώβ «, σα να μην 
είναι νεκροί, αλλά να έχουν κοντά σου ζωή μακαρία-επειδή οι ψυχές όλων ζούν 
πλησίον σου και βρίσκονται κάτω απο την προστασία σου τα πνεύματα των 
δικαίων, τους οποίους δεν θα αγγίξει ποτέ τιμωρία ή θλίψη, διότι όλοι όσοι 
αγιάστηκαν είναι κάτω απο την πατρική εξουσία σου .

Σύ, ο Θεός μας, ρίξε και τώρα από ψηλά το βλέμμα σου στους κοιμηθέντες 
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δούλους σου, τους οποίους εξέλεξες και παρέλαβες κοντά σου, για να καταλήξουν 
σε άλλη ζωή, ευφρόσυνη.

Συγχώρησέ τους όσα τυχόν αμαρτήματα διέπραξαν ακουσίως ή εκουσίως, καί 
δώσε να παραστέκουν πλησίον τους άγγελοι αγαθοί.

Διότι δεν υπάρχει άνθρωπος που θα ζήσει στην γη και δεν θα αμαρτήσει,

Εσύ μόνο είσαι εκτός της αμαρτίας ,η δικαιοσύνη Σου είναι αιώνια και ο λόγος Σου 
αλήθεια.

Καί κατάταξέ τους στις αγκάλες των Πατριαρχών και των Προφητών και των 
Αποστόλων και όλων των Αγίων, όσοι απο τους αρχαιοτάτους χρόνους μέχρι 
σήμερα έζησαν σύμφωνα με το θέλημά σου και ευαρέστησαν ενώπιόν σου.

Κατάταξέ τους εκεί όπου δεν υπάρχει λύπη και πόνος και στεναγμός αλλά κατοικία 
ετοιμασμένη για τους ευσεβείς και διαμονή προορισμένη για όσους είναι ευθείς 
στην καρδιά και για όλους εκείνους πού μέσα σ’ αυτή βλέπουν τη δόξα του 
Χριστού σου Στον Υιό σου και στο Άγιο Πνεύμα και σ’ Εσένα ανήκει δόξα, τιμή, 
λατρεία ευχαριστία και προσκύνηση είς τους αιώνας.

Αμήν.

Ας είναι αιωνία η μνήμη των αγαπημένων μας ανθρώπων
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